



В Камчатском крае местная жительница подозревается в убийстве своего новорожденного ребенка, совершенном в 2006 году

10 октября 2006 года около жилого дома по улице Ленинградской в городе Петропавловске-Камчатском в мусорном контейнере обнаружено тело новорожденного ребенка мужского пола. По данному факту было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка). Преступление долгое время оставалось нераскрытым. Однако в результате профессиональной работы постоянно действующей следственно-оперативной группы по раскрытию преступлений прошлых лет, применяя новейшие криминалистические методики, удалось установить и задержать подозреваемую в совершении преступления. Ей оказалась 28-летняя жительница краевого центра. По версии следствия, 10 октября 2006 года, находясь в своей квартире в городе Петропавловске-Камчатском, женщина родила мальчика. Решив избавиться от новорожденного сына, она завернула ребенка в простыню, положила в полиэтиленовый пакет, вынесла на улицу и выкинула в расположенный рядом с домом мусорный бак. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы, мальчик родился здоровым, его смерть наступила от общего переохлаждения организма. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Июня 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/556444>